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P a r o h i a  „ S f â n t u l  G h e o r g h e ”
Oradea, str. Louis Pasteur, 26

Pr. Olimpiu: 0722/450.013; Pr. Ioan: 0762/698.455; Pr. Ionuţ: 0766/250.417

Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Bianca Ghețe, Ana Maria 
Crăciun și Dana Luncan, în numele comunităţii Parohiei Greco-Catolice 
„Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire şi bucurii. Preoţii parohiei vor 
celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

www.parohiasfantulgheorghe.ro

Rugăciune 

O Doamne, fă ca voinţa mea încununată de har, să se dezică de tot 
ceea ce este pământesc, să alerge întotdeauna după Tine şi să primească 
cu credinţă totul din mâinile Tale. Căci adevărata viaţă a sufletului con-
stă nu numai în a uita de propria fiinţă şi a mă gândi numai la Tine, dar 
şi de a mă ocupa numai cu ceea ce este legat de Tine. Fă-mă să înţeleg, 
că în viaţa legată de credinţă nimic nu poate să deranjeze iubirii. 

Dumnezeul meu, alerg la Tine pentru că vreau să Te iubesc. Vreau 
să Te iubesc prin credinţă şi prin ştiinţă. Fă să doresc întotdeauna ceea 
ce Tu vrei, să trăiesc viaţa Ta, pentru a putea să mă transform în Tine. 
Fie ca voinţa mea să se aplece neîncetat, fără şovăire, spre Tine. Fie 
ca sufletul meu să privească numai spre Tine, pentru ca întotdeauna să 
tindă numai către Tine. 

Tu pătrunzi peste tot cu bunătatea, iubirea şi atotputernicia Ta. 
O, Doamne, oferă-mi o credinţă cât mai simplă, pentru ca sufletul meu, 
privat de îndoieli, să fie cuprins de ea, trăind în pace. Fă ca prin simpli-
tate şi credinţă, să cresc şi să mă menţin în acel adevăr care eşti Tu şi în 
care nimic nu mă poate deranja, atunci când sunt cuprins de graţia Ta. 
O, Doamne, fă să cred din tot sufletul meu; Dumnezeul meu, vreau să 
fiu orbit doar de încrederea în Tine. Amin.

Începe Postul Sfintei Maria
vineri, 1 august 2014



Pr. Anthony Coniaris www.predici.net.ro

“Credeţi că pot să fac Eu aceasta?”
(...) Gert Behanna din “The Late Liz” a trecut prin iadul alcoolismului. 

A încercat de mai multe ori să se sinucidă. În fi nal, a fost trimisă la un psi-
hiatru. Ieşind din cabinetul lui, s-a trezit rostind un cuvânt pe care nu îl mai 
rostise înainte decât în înjurături: “Nu am nevoie de un psihiatru. Am nevoie 
de Dumnezeu”. În acea seară a căzut în genunchi lângă patul ei şi s-a rugat: 
“O, Dumnezeule, dacă eşti pretutindeni, sper că mă vei ajuta, pentru că cu 
siguranţă am nevoie de aceasta”. “În douăzeci de minute”, a spus ea, “totul 
s-a schimbat”. Puterea lui Cristos a venit în viaţa ei şi de atunci ea a devenit 
o persoană nouă. “Credeţi că pot să fac Eu…?” Da, Doamne!

Să ascultăm mărturia unui alt creştin: “Întotdeauna am ştiut că Isus 
este necesar, dar nu am ştiut până acum că El este de ajuns”. El este de ajuns. 
Doar El poate! Puterea lui Cristos este disponibilă pentru cei care cred în 
El, care îşi încredinţează vieţile lor sfărâmate, goale, plinătăţii harului Său. 
Cristos nu le-a spus apostolilor Săi: “Mergeţi în lume şi să aveţi noroc”. El 
a spus: “Mergeţi… şi fi ţi siguri de aceasta – Eu sunt cu voi în toate zilele, 
până la sfârşitul veacului. Niciodată, niciodată nu vă voi dezamăgi sau pără-
si.” În această relaţie personală, vitală cu Cristos cel viu găsim puterea de a 
învinge. Problema cu mulţi dintre noi este aceea că nu aşteptăm sau antici-
păm puterea care vine de la Cristos. Nu credem cu adevărat în ea, aşa că nu 
o primim. Căutăm alte puteri care invariabil ne dezamăgesc.

Orbii au venit la Isus cu orbirea lor. El i-a atins. S-au vindecat. Şi noi, 
să venim astăzi la El cu slăbiciunile noastre, cu păcatele, problemele şi orbi-
rea noastră. Ca şi ei putem spune: “Miluieşte-ne pe noi, Fiule al lui David”. 
El ne va întreba: “Credeţi că pot să fac Eu aceasta?” Dacă răspunsul vostru 
va fi : “Da, Doamne!”, El ne va umple cu o putere interioară care va fi  mai 
mult decât ceea ce ne-am imaginat noi vreodată. “Niciodată nu s-a arătat aşa 
în Israel.” Nu există nimic în viaţă asemenea experienţei de a primi revărsa-
rea prezenţei şi puterii Sale. 

Astăzi ne confruntăm tot mai mult cu ameninţătoare crize de energie. 
Penele de curent electric sunt tot mai dese. Însă pentru aceia care cred cu 
adevărat în Isus şi îşi încredinţează viaţa lor Lui şi Spiritului Său cel Sfânt, 
nu va exista niciodată vreo pană de energie. Puterea care se afl ă în spatele 
nostru va fi  întotdeauna mai mare decât sarcina din faţa noastră.

Să ascultăm experienţa personală a Sf. Pavel: “Dumnezeul meu să 
împlinească toată lipsa voastră după bogăţia Sa, cu slavă, întru Cristos Isus” 
(Filipeni 4,19).

“Credeţi că pot să fac Eu…?” Da, Doamne!
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